
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 14@ SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18@ LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 08 DE MAIO DE 2023.  

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n2  235, sob a Presi-

dência do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA e Secretariada pela Vereadora LILIANE HELENA 

BARBOSA CHIARELLI, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ 

CARLOS NOGUEIRA, NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, PAULO HENRIQUE PEREIRA e RAPHAEL DE 

GODOY LOCATELLI. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção de 

Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou ao Vereador Natalino Antônio da Silva que pro-

cedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Em discussão única a Ata da 139  Sessão Ordinária, da 3?  Sessão Legislativa, da 

189  Legislatura, realizada no dia 02 de maio de 2023. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito à Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE.  

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 

N 2  025/2023, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, autoriza o Poder Executivo a 

doar, com encargos e cláusula de hipoteca à empresa HFM Armazéns Gerais, Logística e Trans-

portes LTDA., terreno que especifica e dá outras providências. 

PROJETOS DE LEI: 

N 2  097/2023, de autoria da Vereadora JUDTE DE OLIVEIRA, institui o Dia Munid-

paI da lei Maria da Penha, a ser comemorado anualmente no dia 07 de agosto e dá outras pra-

vidências. 

N? 098/2023, de autoria do Vereador AMARAI DE OLI VIERA GOMES, dispõe sobre 
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denominação de Maristela Dias Peixoto, o Espaço Cidadão, localizado no Distrito de Martinho 

Prado Júnior. 

N 2  099/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, institui o protocolo 

Não Nos Calaremos para prevenir, identificar e lidar com casos de violência sexual ou de gêne-

ro em estabelecimentos e eventos abertos ao público, no âmbito do Município de Mogi Guaçu-

SP e dá outras providências. 

N 2  100/2023, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, institui o dia 

municipal da paz estudantil no calendário oficial de eventos do município de Mogi Guaçu. 

N2 101/2023, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar operação (ões) de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito9 do 

Programa FINISA - Financiamento à infraestrutura e ao Saneamento na Modalidade Apoio Fi-

nanceiro destinado a aplicação em Despesa de Capital e a oferecer garantias e dá outras provi-

dências. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

REQUERIMENTOS: 

N 2  185/2023, de autoria do Vereador RAPHAEL DE GODOY LOCATELLI, propõe a 

inserção em Ata de votos de congratulações e aplausos com a fisiculturista Simone Bazaglia, pela 

performance obtida no Arnold Sports Festival South América-. 

N 2  186/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora EIza Maria de Souza Cassimiro. 

N 2  187/2023, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, propõe a in-

serção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Dulcilia Preto de Oliveira; N 

188/2023, do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo faleci-

mento do Sr. Jezulino José da Silva. 

N 2  189/2023, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do pastor Sr. Jason Profeta 

de Meio. 

N 2  190/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria do Carmo San-

tos Felício; N2  191/2023, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar 

pelo falecimento da Sra. Wanderleya Bueno. 

(Os Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência, os demais 

foram aprovados) 

INDICAÇÕES. 
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(As Indicações apresentadas foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE; Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, passamos a ORDEM 

DO DIA. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n9  022/2023, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, que institui o Sistema Municipal de Proteção e Defesa Civil de Mogi Guaçu 

e dá outras providências. 

Em discussão... 

(O Vereador Adriano Luciano Rodrigues discutiu o referido Projeto de Lei Com- 

plementar) 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  052/2023, de autoria da Vereadora LILIANE 

HELENA BARBOSA CHIARELLI, que institui no Calendário Oficial do Município de Mogi Guaçu o 

Dia do Evangelista Universal a ser comemorado anualmente no último domingo do mês de 

maio e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  045/2023, de autoria da Vereadora JUDITE 

DE OLI VIERA, que obriga os condomínios residenciais localizados no âmbito do município de Mo-

gi Guaçu- SP a comunicar os órgãos de Segurança Pública a ocorrência de casos de maus-tratos a 

animais, com Emenda n9  01. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem.. 

Aprovado. 

Em discussão única a Emenda n9  01, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, 

ao Projeto de Lei nQ 045/2023. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 
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Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  088/2023, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras providên- 

cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o projeto de Lei n2  089/2023, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dá nova redação aos incisos 1 e II do artigo 40 da Lei n2  4.702, de 13 de dezembro de 

2011. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  090/2023, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, QUE INSTITUI O Programa de Turismo Educativo para os alunos da Rede Municipal de En- 

sino de Mogi Guaçu, e dá outras providências. 

Em discussão... 

(O Vereador Raphael de Godoy Locatelli discutiu o referido Projeto) 

Encerrada a discussão 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Resolução n2  012/2023, de autoria da MESA DI- 

RETORA DA CÂMARA, que altera dispositivos da Resolução n9  275, de 11 de setembro de 2018 e 

dá Resolução n2  285, de 04 de junho de 2019. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 
Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 
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Câmara Wárteipal de rvlogi Guaçu, fiz lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim 

e pelo Presidente assinada.- 

Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI - 12  Secr 

Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA - Presidente 

Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL,  

(Usaram da palavra, no Tema Livre, os Vereadores: Judite de oliveira e Paulo Hen-

rique Pereira. Usaram da palavra, em nome da Liderança, os Vereadores; Natalino Antônio da 

Silva e Amarai de Oliveira Gomes. Usaram da palavra, na Explicação Pessoal, os Vereadores; Ra-

phael de Godoy Locatelli e Amarai de Oliveira Gomes) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, convo-

cando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 15 de maio de 2023, 

segunda-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

RELLI  

—Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIA-

1@ Secretária da Mesa Diretora da 

5 

Rua José Colombo, 235 Cep 13840-065 Telefax: (19) 3851-6100 
E-mail: cmmguacu@dglnet.com.br  Home Page: www.camaramogiguacu.sp.gov.br  


